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	Руководителям 

образовательных учреждений




Об итогах проведения недели 

науки, техники и производства 

Управлением образования администрации Тайшетского района с 21 по 25 марта 2011 г.  в  целях пропаганды технического творчества в системе образовательных учреждений, оказания профориентационной помощи выпускникам в выборе сферы будущей профессии, формирования устойчивого и обоснованного профессионального интереса у обучающихся, совершенствования выставочной работы, отражающей уровень развития детского и технического творчества в учреждениях проведена Неделя науки, техники и производства.

 В рамках недели проведены следующие мероприятия:
   

- 21 марта 2011 г. в МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга г. Тайшета проведено открытие  Недели науки, техники и производства. Со вступительным словом «На пороге выбора» выступила Е.В. Вяткина, главный специалист Управления образования, указав на  сущность профессионального выбора, на основные ошибки, которые делают выпускники ОУ, на  востребованность специалистов на рынке труда Тайшетского района. 

Е.Н. Рожкова, методист Управления образования подвела итоги психологического тестирования выпускников на самоопределение профессии.     

Презентацию учебной базы ОГУ ЦЗН Тайшетского района представила Т.Н. Николаева, начальник отдела профессионального обучения, профессиональной ориентации и психологической поддержки ОГУ ЦЗН Тайшетского района.

Представитель  Братского профессионального колледжа   ознакомила со  специальностями и условиями приёма в учреждение. 

Присутствовали обучающие 9,11 классов и представители ОУ.  Всего 96 человек из 14 ОУ Тайшетского района. Сопровождающим и обучающимся были выданы презентационные материалы  образовательных учреждений Иркутской области.

- 22 марта 2011 г.  в МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга»  прошло открытие  районной выставки детского и технического творчества обучающихся образовательных учреждений Тайшетского района,   посвящённой 50-летию полёта Юрия Алексеевича Гагарина в космос.

 Районная выставка детского и технического творчества обучающихся образовательных учреждений проводилась по номинациям «Дети, техника, творчество»,  «Маленький мастер»,   «Мастер золотые руки», «Проект «Квилт»». 



В выставке приняли участие 31 общеобразовательное учреждение, 11 дошкольных, «Школа-интернат п. Квиток», Бирюсинский детский дом и 3 учреждения дополнительного образования детей.



На выставке были представлены экспонаты, выполненные с использованием  технологий: шитьё из ткани, лоскутное шитьё, вязание, вышивка, бисероплетение, тестопластика, бумагопластика, аппликация из различных материалов, батик, пирография и многие другие. 



Выставку посетили  воспитанники  детских садов, интернатов, детского дома с. Бирюса, обучающиеся школ,  жители  Тайшетского района (более четырёхсот человек). По отзывам посетителей выставки – творческие работы детей и педагогов поражают высоким мастерством, продолжают традиции народных умельцев, вызывают гордость за нашу малую Родину. 



При оценке экспонатов жюри не оценивали работы, не связанные с тематикой конкурса и выполненные в прошлом учебном году. 



По итогам работы жюри лауреатами выставки стали:

- в номинации «Дети, техника, творчество» - МОУ     СОШ № 16 г. Бирюсинска, МОУ СОШ № 14 г. Тайшет; МОУ Квитокская СОШ № 2;

- в номинации   «Мастер золотые руки» - МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга» г. Тайшета, МОУ СОШ № 24 р.п. Юрты; 

- в номинации «Маленький мастер» - МДОУ детский сад № 12 п. Юрты,  МДОУ детский сад № 15 г. Тайшет,  МДОУ Соляновский детский сад,  МДОУ Невельский детский сад, МОУ СОШ № 2 г. Тайшета, МОУ Берёзовская СОШ, «Школа-интернат п. Квиток»; МОУ ДОД ДДТ г. Бирюсинск.

- в номинации «Проект «Квилт»»  - МОУ СОШ № 5 г. Тайшета, Бирюсинский детский дом.



- 23.03.2011 г. проведены мастер-классы «Мастер-золотые руки», в которых участвовало 38 человек из 14 ОУ.



Проведены мастер-классы учителями технологи и педагогами дополнительного образования:

- «Объёмные цветы из бумаги» (Г.С. Менщикова, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга»);

- «Волшебные ветки» (Л.И. Ромыш, МОУ ДОД ДДТ г. Бирюсинска);

- «Зиппер-бижутерия» (Н.М. Сафронова, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга»);

- Свободное вырезание в технике текстильной пирографии» (О.Г. Кочергина, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга»);

· «Бижутерия из бересты» (Д.Я. Колотилкина, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга»);

· «Изготовление цветов из ткани» (Л.С. Лютова, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга»);

· «Оригами» (Е.Н. Валигура, МОУ СОШ № 14 г. Тайшета);

· «Розан и ромашка в технике городецкой росписи» (А.С. Мельник, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга»);

· «Оформление кашпо в технике декупаж» (Т.В. Романенко, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга»);

· «Вязание крючком на вилке» (Н.А. Марченко, МОУ СОШ № 5 г. Тайшета);

· «Цветы из пайеток» (Н.И. Соловьёва, МОУ ДОД ДДТ г. Бирюсинска).



- 24 марта 2011 г. - День открытых дверей в ОГУ СПО «Тайшетское медицинское училище», в котором приняли  участие 36 обучающихся 11 классов из 7 образовательных учреждений;

           - 25 марта 2011 г.  - День открытых дверей в ОГУ НПО ПУ № 21 г. Тайшета посетили 47 обучающихся 9,11 классов из 9 общеобразовательных учреждений Тайшетского района. 


Обучающимся были предложены презентации, мастер-классы, экскурсии.

Начальник Управления образования 

администрации  Тайшетского района                                                               Л.В. Семчишина

Е.В. Вяткина

Тел. 2-17-03   


