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 О мерах по предупреждению распространения заболеваний ОРВИ и гриппом в детских организованных коллективах

                                                                      Уважаемые   руководители!

Управление образования администрации Тайшетского района  на основании письма Министерства образования № 55-37-454/11 от 31.01.2011г. «О мерах по предупреждению распространения заболеваний ОРВИ и гриппом в детских организованных коллективах», в связи с продолжающимся ростом заболеваемости гриппом и острыми респираторными вирусными инфекциями напоминает Вам о необходимости  проведения комплекса противоэпидемиологических мероприятий, направленных на снижение темпов распространения заболеваний, особенно в организованных коллективах.

 Напоминаем о   неукоснительном соблюдении следующих мероприятий:

· ограничить вплоть до полного запрещения культурно-массовых, спортивных и иных мероприятий с участием школьников;

· силами медработников и педагогов общеобразовательных учреждений проводить разъяснительную работу  с обучающимися, направленную на профилактику заболеваний, обратив особое внимание на соблюдение правил личной гигиены.

С целью повышения эффективности противоэпидемиологических мероприятий считаем необходимым принять меры по недопущению в коллективы детей с признаками острых респираторных вирусных инфекций, а также прибывших из-за рубежа детей в течение последних 7 дней до начала занятий.

Кроме того, в период приостановки учебного процесса, рекомендуется использовать различные меры дистанционного обучения, применяя электронные образовательные ресурсы (ресурсы федерального портала «Российское образование» www.edu.ru, Федерального центра информационных образовательных ресурсов www.fcior.edu.ru, Единой коллекции цифровых образовательных ресурсов www.school-collection.edu.ru), а также принимать другие меры с целью минимизации контактов школьников в организованных коллективах.

Напоминаем Вам, что при отсутствии в классе, группе образовательного учреждения более 20% детей, заболевших гриппом  и острыми респираторными инфекциями и приостановке образовательного процесса необходимо  направить сообщение по электронной почте raiono@irmail.ru  для Плисяковой Н.В.  по следующей форме:
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Начальник Управления образования

администрации Тайшетского района                                            Л.В.Семчишина
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