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Руководителям образовательных учреждений

«Об установлении страницы сайта www.narkostop.irkutsk.ru

 HYPERLINK "http://www.narkostop.irkutsk.ru/"
  
по умолчанию в образовательных учреждениях Иркутской области»

Уважаемые руководители!

Управление образования администрации Тайшетского района на основании письма Министерства образования Иркутской области от 17.01.2011г. №96-37-72/10-2 «Об установлении страницы сайта www.narkostop.irkutsk.ru

 HYPERLINK "http://www.narkostop.irkutsk.ru/"
  по умолчанию в образовательных учреждениях Иркутской области» сообщает Вам о том, что современная ситуация в Иркутской области характеризуется сохранением негативных тенденций в сфере незаконного оборота и незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, что представляет серьезную угрозу здоровью населения, правопорядку, а также общественной безопасности.

В целях профилактики наркомании и других социально-негативных явлений среди детей школьного возраста создан сайт http:/www.narkostop.irkutsk.ru. На нем размещены «Видеоматериалы», «Блоги», «Учебно-методические буклеты», «Форум» для молодежи и научно-методические разработки: «Организация работы с родителями по предупреждению и первичному выявлению девиантного  поведения подростка», «Инфекции, передаваемые половым путем, и их возбудители», «Профилактика зависимости от ПАВ».

Управление образования просит Вас установить в кабинетах информатики стартовую страницу сайта  http:/www.narkostop.irkutsk.ru по умолчанию на каждом из компьютеров и организовать использование вышеобозначенных материалов при проведении профилактической работы.

Консультации по установке стартовой страницы можно получить у ведущего специалиста Управления образования Казакова В.А., тел.: 5-47-67, 2-17-03.

Начальник Управления образования 

администрации Тайшетского района



    Л.В. Семчишина

Рожкова Е.Н.,

Тел.: 5-47-67

