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«Информация о районных

педагогических чтениях»


23 ноября на базе МОУ СОШ № 2 г. Тайшета прошли районные педагогические чтения «Управление профессиональным ростом учителя в современной школе». К участию в педчтениях приглашались заместители директоров по УВР, НМР, руководители школьных методических объединений, творческих групп.


Были представлены следующие доклады:

· Баландина И.Ю., заместитель директора по УВР МОУ СОШ  № 2 г. Тайшета «Управление профессиональным ростом учителя в современной школе через связь с общественностью»

· Гаева А.Н., заместитель директора по УВР МОУ СОШ № 6 г. Бирюсинска «Научно-методическое сопровождение профессионального роста учителя»

· Саковская Н.В., заместитель директора по УВР МОУ СОШ № 6 г. Бирюсинска «Компьютерные технологии в воспитательном процессе как фактор повышающий профессиональный уровень учителя»

· Сокольникова Г.А., руководитель ШМО МОУ Невельской ООШ «Роль методического объединения в повышении профессионального уровня учителя»

· Староверова Л.А., руководитель творческой группы МОУ СОШ № 24 р.п. Юрты «Управление профессиональным ростом учителя как повышение уровня сформированности профессиональных компетентностей педагога»

· Феськова В.П., руководитель ШМО МОУ СОШ № 85 г. Тайшета «Андрагогическое воздействие на рост начинающего педагога»

· Шестернёва Л.И., заместитель директора по УВР МОУ СОШ № 23 г. Тайшета «Самообразование – залог профессионального роста педагога»


В работе педчтений в качестве гостей приняли участие 13 педагогов из 9 образовательных учреждений: МОУ СОШ № 23, МОУ СОШ № 10, МОУ СОШ № 85, МОУ СОШ № 17, МОУ СОШ № 2, МОУ СОШ № 24, МОУ СОШ № 3, МОУ Берёзовской СОШ, МОУ СОШ № 16

Итоги педагогических чтений:

I место  - Феськова В.П., МОУ СОШ № 85

II место – Баландина И.Ю., МОУ СОШ № 2

III место – Шестернёва Л.И., МОУ СОШ № 23


Все участники педагогических чтений награждены дипломами и грамотами.
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