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«Информация  о расписании»

Уважаемые руководители!

       Управление образования администрации Тайшетского района информирует о том, что в последнее время  участились случаи работы образовательных учреждений по расписаниям занятий, не имеющих согласования ТО Роспотребнадзора и Управления образования.

       Напоминаем, что любые долгосрочные изменения в расписании уроков и факультативных занятий, должны быть согласованы с начальником территориального отдела Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Тайшетском и Чунском районах и иметь соответствующее заключение этого Управления (ст. 2.9.1 Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПин 2.4.2. 1178-02).
       Просим своевременно уведомлять Управление образования администрации Тайшетского района о долгосрочных изменениях в расписании занятий, расписании на II полугодие,  своевременно предоставлять расписания занятий с соответствующими согласованиями и гигиеническими заключениями.

Начальник Управления образования

 администрации Тайшетского района                                        Л.В. Семчишина

Исп.: Вьюнова Н.Г., методист УО

тел.: 5-47-67
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«Информация  о расписании
занятий»

Уважаемая Любовь Васильевна!

              Управлением образования администрации Тайшетского района получен Ваш ответ (исх. № 392 от 16.12.2010) по поводу изменения режима работы школы в декабре 2010 года. 

Исходя из Ваших пояснений определено, что действующее в настоящее время расписание уроков и факультативных курсов  не согласовано с начальником территориального отдела Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Тайшетском и Чунском районах, Управлением образования,  и не  имеет соответствующего заключения ТО Роспотребнадзора (ст. 2.9.1 Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.2. 1178-02).Так как уроки проводятся в течение пяти дней недели, а не шести, тем самым  нарушаются  санитарно-гигиенические нормативы к объёму учебной нагрузки обучающихся, нарушается ход дневной и недельной кривой умственной работоспособности обучающихся.
Согласно расписанию уроков и факультативных занятий, предоставленного в УО в октябре 2010 года, по субботам проводятся занятия факультативных, элективных курсов  в 19 классах, поэтому об экономии  на оплату услуг (электроэнергия, тепло, вывоз ТБО) речи идти не может. Тем более что Управлением образования данные указания не были даны.

Прошу объяснить наличие дополнительного табеля по учёту и оплате труда Романовой О.В., Ларионовой Н.Н., Махмутовой Н.В. (п. 4 приказа № 294/увп от 22.11.2010). 

Вашим приказом (приказ № 294/увп от 22.11.2010)  предписывается организовать обучение иностранному языку в 8Б с помощью деления на группы.  Данное деление категорически запрещено, так как учебный план, тарификационные списки утверждены на начало учебного года и не подлежат исправлению.
Прошу дать ответ к 27.12.2010 года.

Начальник Управления образования

администрации Тайшетского района                                                           Л.В. Семчишина

Исп.: Вьюнова Н.Г., методист УО

тел.: 5-47-67

Уважаемые коллеги!

Вы получили информационное письмо «Об участии в мероприятиях УО». Письмо это  появилось на свет из-за систематически повторяющейся ситуации, когда  на различных мероприятиях, организованных Управлением образования, проводимых на базе образовательных учреждений района, присутствуют небольшое количество педагогов. Ещё более неприятно бывает, когда после перерыва примерно третья часть присутствующих исчезает.
Мы провели анализ участия педагогических коллективов в методических мероприятиях 1 полугодия текущего учебного года. Информация  вам представлена. Хочется отметить, что не участвовала ни одном мероприятии  в течение полугода Полинчетская СОШ; по 1 разу участвовали Бузыкановская СОШ, Новотрёминская СОШ, Тамтачетская СОШ, Серебровская НОШ.
Не участвовали более чем в половине мероприятий:

- Бирюсинская СОШ

- Венгерская СОШ

- Зареченская СОШ

- Мирнинская СОШ

- Нижнезаимская СОШ

- Новобирюсинская СОШ 

- Половино-Черемховская СОШ

- Тальская СОШ

- Шелаевская СОШ

- Шелеховская СОШ

- Черчетская СОШ

- СОШ № 3

- СОШ № 6

- Борисовская ООШ

- Облепихинская ООШ

- Пейская ООШ

Из перечня учреждений видно, что в списке и отдалённые школы, и близко расположенные. Для того, чтобы проанализировать причины неявки педагогов, предлагается руководителям ОУ предоставить объяснительные. 

Проект решения:

1. Принять информацию к сведению

2. Руководителям ОУ предоставить объяснительные по поводу неучастия педагогов в методических мероприятиях – к 30.12.2010

3. Учесть данную информацию при определении коэффициентов руководителям ОУ.
