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Об итогах проведения конкурса

 технического моделирования

«Наша армия самая сильная»

Уважаемые руководители!

Управление образования администрации Тайшетского района сообщает Вам, что в рамках проведения месячника оборонно- массовой работы,  на основании плана проведения месячника и приказа Управления образования №24 от 18.01.2011г. «О проведении конкурса технического моделирования и конструирования «Наша армия самая сильная» в феврале 2011 г. прошел конкурс технического моделирования и конструирования  «Наша армия самая сильная».

На муниципальный этап конкурса было представлено 19 моделей и  макетов  из семи образовательных учреждений Тайшетского района (МОУ СОШ №5 г.Тайшета,МОУ СОШ №85 г.Тайшета, МОУ СОШ №17 р.п.Юрты, МОУ СОШ №24 р.п.Юрты, МОУ СОШ №10 г.Бирюсинска,МОУ Березовская СОШ, МОУ Пейская ООШ).

Работы были представлены по трем предлагаемым в Положении номинациям в трех возрастных группах: младшей возрастной группой (1-4 кл.) было представлено 11 работ, средней возрастной группой (5-8 кл.)-6 работ, старшей  возрастной группой (9-11 кл.)- 2 композиции.

Наиболее массово была представлена номинация  «Наша армия самая сильная», раздел «История развития техники».

Работы были представлены по разделам самоходно- гусеничные машины (средний танк 34-85, танк-Т 34,  танк- Т-26 ), воздухоплавание и авиация (модель тяжелого военного вертолета МИ-26, самолет- разведчик ЯК-27Р, истребитель ЯК-9, русский дирижабль «Гигант»1915г., истребитель пятого поколения СУ-50), техника в военном деле (бронетранспортер -40А, бронетранспортер М-3 «скаут», автомат ППШ-41),  морская и судостроительная техника (крейсер «Аврора», атомная подводная лодка «Оскар»).

Модели и макеты изготавливались по следующим направлениям: бумагопластика, моделирование из бумаги и картона, композиции из природных материалов (дерево), изготовление моделей из пластических материалов ( пластилин, тесто),   сборка  из деталей конструктора- механика.

Наиболее художественно были представлены композиции в номинации «Сердцем прикоснись к подвигу»: «Подвиг летчика» по мотивам произведения Б.Полевого «Повесть о настоящем человеке», настенное панно «Василий Теркин на привале» по сюжету поэмы А.Твардовского, настенное панно «Спешу доставить», повествующее об истории работы почты в годы Вов, «Подвиг Александра Матросова».

1 марта состоялось заседание группы членов жюри по итогам подведения результатов конкурса «Наша армия самая сильная».  Работы оценивались по следующим критериям:

· технологичность (10 б.),

· степень сложности работы  (10 б.),

· качество изготовления, дизайн  (10 б.),

· эстетичность оформления  (10 б.),

· историческое описание (10 б.),

В номинации  «Наша армия самая сильная», раздел «История развития техники» места распределились следующим образом:

1.1.1. младшая возрастная группа (2-4 класс):

1 место- Подолевская Валентина, обучающаяся 2 класса МОУ СОШ №85 г.Тайшета,

2 место-Пономарев Виктор, обучающийся 4 класса МОУ СОШ №24 р.п.Юрты,

3 место- Филоненко Ольга, обучающаяся 3 класса МОУ Пейская ООШ.

1.1.2. средняя возрастная группа (5-8 класс):

1 место- группа обучающихся 6-7 классов МОУ Пейская ООШ,

2 место-Тюжин Денис, обучающийся 8 класса МОУ Березовская СОШ,

3 место-Ткаченко Леонид,  обучающийся 6 класса МОУ СОШ №5 г.Тайшета.

В номинации «Сердцем прикоснись к подвигу» лучшими признаны следующие работы:

1.2.1.  средняя возрастная группа (5-8 класс):

1 место- Творческое объединение «Мастерицы», обучающиеся 6 класса МОУ СОШ №17 р.п.Юрты.

1.1.2. старшая возрастная группа (9-11 класс):

1 место- группа обучающихся 10-11 классов МОУ СОШ №10 г.Бирюсинска,

2 место- группа обучающихся 8-9 класса МОУ Пейская ООШ.

По итогам проведения конкурса подготовлен приказ Управления образования от 01.03.2011г. № 122 «Об итогах  проведении конкурса технического моделирования и конструирования «Наша армия самая сильная». Обучающиеся будут награждены дипломами 1,2, 3 степени и благодарственными письмами.
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