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«О работе телефонов доверия»

Уважаемые руководители!

Управление образования администрации Тайшетского района на основании письма Правительства Иркутской области от 17.12.2010г. №02-13-3249/10 «О работе телефонов доверия» информирует Вас о том, что в 2010 г. Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, совместно с Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации проводит общенациональную информационную кампанию по противодействию жестокому обращению с детьми (далее информационная кампания).

В Иркутской области проблеме жестокого обращения с детьми уделяется большое внимание, так как она напрямую связана с проблематикой социального сиротства. Принимаются конкретные меры в сфере борьбы с преступлениями против детей, обеспечения их безопасности, организации своевременного выявления семейного неблагополучия, создания комплексной системы реабилитации детей, находящихся в социально опасном положении. Эта тема широко освещается в средствах массовой информации. К решению данной проблемы привлечены все субъекты профилактики, в том числе комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутской области.

Разработан комплексный межведомственный план по участию Иркутской области в проведении общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми, создан комитет по проведению информационной кампании.

Целью кампании является изучение и повышение уровня осведомленности населения о проблеме насилия над детьми.

План мероприятий информационной кампании предполагает проведение анкетирование школьников Иркутской области о проблеме насилия над детьми, а так же анкетирование жителей региона об осведомленности общества о жестоком обращении с детьми. 

Одним из основных элементов проведения информационной кампании является работа телефона «Горячей линии» по единому общероссийскому номеру 8-800-2000-122.

Телефон доверия оказывает консультативно-пчихологическую помощь, в том числе в случаях жестокого обращения и насилия, включая случаи сексуального насилия в семье и вне ее, а также осуществляет сбор сигналов о нарушении прав детства и передачу их в органы и учреждения по защите прав детей. 

Так, во исполнение подпункта 9 пункта 1 протокола заседания Президиума Совета при Президенте РФ по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике от 14 августа 2009 года №30, в рамках плана мероприятий по проведению общенациональной информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области (далее — министерство) в июне текущего года принято решение о вводе в структуру областного государственного учреждения социального обслуживания «Центр помощи  детям, оставшимся без попечения родителей» (Иркутск, ул.Ленинградсткая, 91) отделения «Служба экстренной психологической помощи по телефону» (телефонный номер 8-800-350-40-50), которое работает в круглосуточном режиме.

Все звонки в указанную «Службу экстренной психологической помощи по телефону» для клиентов являются бесплатными по всей территории Иркутской области.

Обратившиеся получают экстренную консультативно-психологическую помощь, в том числе в случаях жестокого обращения и насилия, включая случаи сексуального насилия, как в семье, так  и вне ее. Также телефон доверия осуществляет сбор сигналов о нарушении прав детей и передачу их в органы и учреждения по защите прав детей.

Каждый звонок и описанная ситуация разбирается квалифицированными психологами, оказывается психологическая и консультативная помощь. В штате указанного отделения имеется специалист по социальной работе, который при необходимости проводит работу с субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по заявленному случаю для оказания практической помощи в разрешении проблемной ситуации.

За 9 месяцев 2010 года специалистами было принято 895 звонков, основными вопросами клиентов являются:

· конфликтные ситуации подростка в семье, с друзьями;

· чувство одиночества, нарушение межличностных отношений в школе;

· проблема наркозависимого поведения;

· отношения с противоположным полом и т.д.

Из общего количества поступивших звонков, социального сопровождения потребовало 10 сообщений, количество звонков о жестоком обращении с детьми составило 6 случаев, из которых не подтвердились 5 фактов, по одному приняты следующие меры: в отношении матери, проживающей в г.Братске, возбуждено уголовное дело, семья поставлена на учет в отделение по делам несовершеннолетних ОВД по Правобережному округу г.Братска.

Кроме того, министерством проведена работа по организации подписания с Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, Соглашения об обеспечении деятельности на территории Иркутской области детского телефона доверия (службы экстренной психологической помощи) с единым общероссийским телефонным номером.

В рамках исполнения Соглашения 6 декабря 2010 года произведено подключение 3-х телефонных номеров «телефонов доверия» учреждений Иркутской области к единому общероссийскому телефонному номеру 8-800-20000-122. Учреждения, подключенные к указанному номеру, относятся к системам:

1. социальной защиты — областное государственное учреждение социального обслуживания «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» (в круглосуточном режиме тел.32-48-90);

2. образования — областное государственное образовательное учреждение для детей, нуждающихся в психолого-педагогической и медико-социальной помощи «Центр психолого — медико — социального сопровождения (работает в качестве телефона доверия (тел.22-93-28) по следующим дням недели: вторник с 16.00 до 18.00, четверг с 16.00 до 18.00, суббота с 10.00 до 14.00);

3. здравоохранения — областное государственное учреждение здравоохранения «Иркутский областной психоневрологический диспансер» (в круглосуточном режиме тел.24-00-07).

Управление образования администрации Тайшетского района рекомендует незамедлительно провести работу по осведомленности педагогических работников, родительской общественности, обучающихся о работе на территории Иркутской области детского телефона доверия (службы экстренной психологической помощи) с единым общероссийским телефонным номером.
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