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	 Руководителям дошкольных образовательных учреждений

Тайшетского района


О  проведении семинара для воспитателей

дошкольных образовательных учреждений

«Система работы по организации предмет-

но – игровой среды»

20 января 2011 года в МДОУ № 12 «Солнышко» р.п. Юрты согласно плана работы Управления образования состоялся семинар для воспитателей дошкольных образовательных учреждений по теме «Система работы по организации предметно-игровой среды».

Семинар проведен в рамках организационно-методической деятельности с целью повышения профессиональной компетентности педагогов при организации игровой среды для детей дошкольного возраста в соответствии с современными требованиями; способствовать развитию творческой инициативы педагогов.

Присутствовало 29 человек (по согласованию): МДОУ «Сказка» (2 чел.), МДОУ № 3 Тайшета (2 чел.), МДОУ № 15 г. Тайшета, МДОУ Рождественский детский сад, МДОУ Шелеховский детский сад, МДОУ № 2 г. Бирюсинска, МДОУ № 3 г. Бирюсинска, МДОУ № 4 г. Бирюсинска, МДОУ № 5 г. Бирюсинска, МДОУ Невельский детский сад, МДОУ Березовский детский сад, МДОУ «Ромашка» г. Тайшета, МДОУ «Белочка» г. Тайшета, МДОУ «Рябинка» г. Тайшета, МДОУ № 5 г. Тайшета, НДОУ № 207 РЖД г. Тайшета, МДОУ «Чебурашка» п. Квиток, МДОУ № 12 «Солнышко» п. Юрты (10 чел.).

В ходе проведения семинара был показан концерт воспитанниками МДОУ № 12 «Солнышко», затем была представлена система работы по организации предметно-игровой среды учреждения: участников знакомили с предметно-развивающей игровой средой детского сада в форме презентаций групп, где были представлены игровые центры с игровыми пособиями и игрушками, в том числе изготовленными руками педагогов, с целью развития психических процессов, сенсорной, художественно-творческой, речевой деятельности; умственного, физического, психического развития дошкольников. Здесь же был показан пример использования свободных помещений, уголков для развития познавательной, исследовательской деятельности дошкольников: кабинет экспериментирования и многообразие материала для развития экспериментальной деятельности дошкольников; комната космоса, с макетами галактики «Млечный путь», созвездий, дня и ночи; комната сторон света, в которой каждая стена представляет собой отдельный континент или его часть (например, северный полюс, пустыня, зона тропиков), где даются представления о его климате, представителях животного и растительного мира. Инструктор по физическому воспитанию представила игровой материал, направленный на физическое развитие дошкольников.

 В конце семинара были представлены мультимедийные презентации по организации предметно-игровой среды во всех возрастных группах детского сада и информация о современных требованиях к отбору игрового материала для создания предметно-игровой среды возрастных групп.

Участники семинара приняли участие в обсуждении практической стороны данных вопросов, определили наиболее актуальные и проблемные моменты, а по окончании получили возможность записи на электронные носители призентационного и текстового материала семинара.

Проведенный анкетный опрос показал, что тема семинара была актуальна, своевременна. Были определены и другие вопросы, которые вызывают интерес или остаются проблемными.
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