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«О повышении антитеррористической 

безопасности территории муниципального 

образования «Тайшетский район» в период 

праздничных мероприятий»

Уважаемые руководители!

Управление образования администрации Тайшетского района на основании письма Администрации Тайшетского района от 28.02.11г. №318 доводит до Вас следующую информацию. Из аппарата Правительства Иркутской области поступила информация о том, что Национальный антитеррористический комитет (НАК) России располагает данными о возможной подготовке бандформированиями резонансных террористических актов на территории субъектов Российской Федерации. Сохраняется вероятность совершения актов террора в отношении руководства субъектов РФ, объектов органов государственной власти и органов местного самоуправления, правоохранительных структур, на предприятиях транспорта, промышленности и энергетики, в иных местах массового пребывания граждан.

В целях недопущения дестабилизации общественно-политической обстановки и предупреждения возможных террористических проявлений в праздничные дни, уделить особое внимание мерам обеспечения антитеррористической безопасности на потенциально опасных объектах, объектах жизнеобеспечения, общественного транспорта и массового пребывания людей. 

Управление образования настоятельно рекомендует довести до сведения педагогического коллектива Решение районной антитеррористической комиссии от 9 февраля 2011 года: 

- принять дополнительные меры по усилению антитеррористической защищенности объектов;

- усилить личный контроль и повысить требования к подчиненным работникам, регулярно проводить инструктажи в целях недопущения на территории объектов дошкольного, школьного образования посторонних лиц и автотранспорта;

- при проведении мероприятий с массовым привлечением детей обязательно согласовывать их с ОВД по Тайшетскому району;

- предусмотреть установку «Тревожных» кнопок с выводом их на пульт центрального оповещения ОВО при ОВД по Тайшетскому району (ПЦО), а также по возможности камер видеонаблюдения;

- на объектах не входящих в зону ПЦО рассмотреть вопрос о заключении договоров с Тайшетским отрядом филиала федерального государственного предприятия России ВОХР на ВСЖД на обслуживание (охрана, «тревожные» кнопки)
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