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О предоставлении информации


Управление образования администрации Тайшетского района доводит до Вашего сведения, что ИОО «БайкалЭкоСеть» и ОГОУ ДОД «Областной детский эколого-биологический центр» Приглашают молодых педагогов и их юных воспитанников образовательных учреждений всех типов, занимающихся исследовательской работой по сохранению и мониторингу водных ресурсов (рек, родников, озер, питьевой воды и т. п.), разработкой новых технологий водоочистки, на областную школу молодых исследователей с 9 февраля по 12 февраля 2011г. пос. Листвянка.


Педагоги и Школьники научатся:

- самостоятельно разрабатывать, применять исследовательские методики, позволяющие рационально использовать водные ресурсы в различных сферах жизни человека;

- применять инновационные технологии в сфере охраны и восстановлении водных ресурсов. Получат консультации от научных сотрудников ИНЦ СО РАН Лимнологического института, Байкальского музея, Прибайкальского национального парка.


В рамках Школы - мастер – класс Давыдовой Н.Г., директора АНКО «Института консалтинга экологических проектов» г. Москва. 

Орг. взнос 800 рублей с каждого участника школы. Проезд до г. Иркутска за свой счет.

Заявку на участие просим отправить до 20 января 2011 г.

После обучения выдается сертификат!

ОГОУДОД ОДЭБЦ, Круглова Маргарита Валентиновна

г. Иркутск, ул. Лесная 122, 8-902-171-44-63, 8(3952)-70-88-67,

E-mail: kruglova@unnatka.ru irkoblsun@mail.ru
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