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Об обеспечении бесплатным 

питанием обучающихся ОУ

Уважаемые руководители!

Управление образования администрации Тайшетского района на основании письма Управления министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области по Тайшетскому району от 08.04.2011г. № 1797 информирует Вас о порядке предоставления мер социальной поддержки детям и семьям, имеющим детей, в части предоставления бесплатного питания обучающимся муниципальных общеобразовательных учреждений.

В соответствии с законом Иркутской области от 23.10.2006г. № 63-оз «О социальной поддержке в Иркутской области семей, имеющих детей», на основании Постановления Иркутской области от 29.12.2008г. № 129-пп «Положение о порядке и условиях предоставления в Иркутской области отдельных мер социальной поддержки семьям, имеющим детей» в настоящее время определен порядок и условия предоставления бесплатного питания. Мера социальной поддержки по обеспечению бесплатным питанием предоставляется с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято заявление, в течение учебного года и прекращается с месяца, следующего за месяцем, в котором ребенок достиг совершеннолетия (18 лет).

В связи с вышеизложенным Управление образования администрации Тайшетского района просит Вас довести данную информацию до лиц, ответственных за организацию питания в ОУ, и руководствоваться указанной информацией при организации дальнейшей деятельности ОУ в данном направлении.
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