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О проведении физико- математической 

олимпиады школьников 10-11 классов

Уважаемые коллеги!

Управление образования администрации Тайшетского района на основании информационного письма администрации МОУ «Саган-Нурская СОШ» и Центра маркетинга, менеджмента и правового сопровождения АОУ ДПО РБ «РИКУиО» сообщает, что ОАО «СУЭК» при партнерстве Московского государственного горного университета проводят физико- математическую олимпиаду школьников.

Победители и призеры олимпиады получают следующие льготы: зачисляются в Московский государственный горный университет, Красноярский политехнический, Иркутский политехнический на горные специальности без вступительных испытаний на бюджетную основу или получают 100 б. по ЕГЭ по математике.

Участие в олимпиаде бесплатное.

Первый тур-заочный- проводится с 25 декабря    2010г. по 31 января 2011 г. Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте олимпиады: http://olimpiada.ru/ommo/, получить логин и пароль, затем распечатать олимпиадное задание. Это задание состоит из шести задач, которые необходимо решить до 31 января 2011г. Полученные в результате решения ответы вводятся в поля ответов для проверки их правильности.

Если решены правильно три и более задач, то участник приглашается на второй (очный) тур, который назначен на 6 февраля 2011 г.

По возникшим вопросам обращаться к методисту УО Казаковой Ю.В.

Начальник Управления образования                                                    Л.В.Семчишина                                                                                                                                                                                                                
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Исполнитель: методист УО Казакова Ю.В. Тел.5-47-67

