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О разработке планов по профилактике экстремизма

и правовому просвещению обучающихся

Уважаемые руководители!

Управление образования администрации Тайшетского района на основании информационного письма Министерства образования Иркутской области №55-37-12-1/11 от 14.01.2011г. «О разработке планов работы», в соответствии с протоколом заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при Правительстве Иркутской области от 21.12.2010г. сообщает Вам, что во исполнения решения МВК необходимо организовать  разработку в ОУ «специальных» планов воспитательной и профилактической работы, включающих мероприятия, направленные на развитие толерантности в детской и подростковой среде, профилактику экстремистских проявлений среди обучающихся старших классов, активизацию их деятельности по просвещению обучающихся в области уголовного и административного права в части ознакомления школьников с правами и обязанностями, а также уровнем ответственности за совершение правонарушений экстремистского толка.

На основании вышеизложенного Вам необходимо организовать работу по усилению действующих планов воспитательной работы или разработке дополнительных планов мероприятий по развитию толерантности, профилактике экстремизма и правовому просвещению обучающихся.

При организации запланированных мероприятий рекомендуем привлекать  сотрудников территориальных отделов внутренних дел, линейных отделов внутренних дел на транспорте.

Планы по развитию толерантности, профилактике экстремизма и правовому просвещению обучающихся необходимо предоставить в срок до 16 февраля 2011 г. методисту Управления образования Казаковой Ю.В.

Начальник Управления образования                                                         Л.В.Семчишина                                                                                                                                                                                                                

администрации Тайшетского района                                                                                                                                                                                      

Исполнитель: методист УО Казакова Ю.В. Тел.5-47-67

