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Информация о районном 
семинаре

20 апреля  на базе МОУ Квитокской  СОШ № 1  прошёл районный семинар «Образовательная среда школы и профилизация образования». В работе семинара участвовали 24 руководителя и заместителей директора по УВР следующих ОУ: СОШ № 23, СОШ № 85, СОШ № 24, Берёзовская СОШ, Бирюсинская СОШ, СОШ № 20, СОШ № 14, СОШ № 1, СОШ № 5, СОШ № 2, Соляновская СОШ, СОШ № 17, СОШ № 3, Шелеховская СОШ, Рождественская СОШ, Николаевская СОШ, Рождественская СОШ, Староакульшетская ООШ, Зареченская СОШ, школа-интернат № 24 ОАО «РЖД», Квитокская СОШ № 2, Невельская ООШ, СОШ № 16.

В ходе семинара были даны 4 урока, внеклассное мероприятие  в профильных классах и группах, классный час в 8 классе в рамках предпрофильной подготовки:
- урок химии  «Химия и производство», 11 класс, физико-химическая профильная группа (Левицкая Л.В.);

- урок русского языка «Нормы литературного языка. Редактирование текста», 11 класс, социально-гуманитарный профиль (Затонская Г.И.);

- урок алгебры «Исследование функции на монотонность и экстремумы с помощью производной», 10 класс, физико-математический профиль (Наседкина О.А.);

- урок физики «Постулаты Бора», 11 класс, физико-химическая профильная группа (Коржова О.А.);
- внеклассное мероприятие «Пресс-конференция «История исследования космоса и развитие космонавтики», 10 класс, физико-математический профиль (Маслий О.В.);

- классный час «Куда же мы идём?», 8 класс (Деливерова А.В.).


Семинар прошёл на высоком организационном уровне и получил высокую оценку присутствующих.
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