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Тайшетского района


О  проведении семинара для воспитателей старших 

и подготовительных групп дошкольных образова-

тельных учреждений «Система планирования работы

с детьми старшего дошкольного возраста в со-

ответствии с современными ФГТ» 

25 апреля 2011 года в МДОУ «Сказка» г. Тайшета согласно плана работы Управления образования состоялся семинар для воспитателей дошкольных образовательных учреждений по теме «Система планирования работы с детьми старшего дошкольного возраста в соответствии с современными ФГТ».  

Семинар проведен в рамках организационно-методической деятельности с целью формирования навыков системы планирования воспитательно-образовательного процесса, обеспечивающего комплексное развитие личности ребенка; повышение профессиональной компетентности педагогов в  планировании воспитательно-образовательной деятельности с детьми старшего дошкольного возраста.

Присутствовало 49 человек (по согласованию): МДОУ «Сказка» (7 чел.), МДОУ № 3 Тайшета (2 чел), МДОУ № 15 г. Тайшета, МДОУ Бирюсинский детский сад, МДОУ Шелеховский детский сад, МДОУ № 2 г. Бирюсинска (3 чел), МДОУ № 3 г. Бирюсинска (2 чел), МДОУ № 4 г. Бирюсинска (2 чел), МДОУ № 5 г. Бирюсинска (3 чел), МДОУ Невельский детский сад, МДОУ Березовский детский сад (2 чел), МДОУ «Ромашка» г. Тайшета, МДОУ «Белочка» г. Тайшета (3 чел), МДОУ «Рябинка» г. Тайшета (2 чел.), МДОУ № 5 г. Тайшета, МДОУ «Чебурашка» п. Квиток, МДОУ № 12 «Солнышко» п. Юрты (3 чел.), МДОУ «Светлячок» п. Юрты (2 чел.), НДОУ № 207 ОАО «РЖД» г. Тайшета (2 чел), МДОУ Джогинский детский сад, МДОУ Облепихинский детский сад», МДОУ Шиткинский детский сад, МДОУ Пуляевский детский сад, МДОУ Разгонский детский сад, МДОУ «Теремок» п. Квиток (2 чел), МДОУ Венгерский детский сад, МДОУ Рождественский детский сад.

В ходе проведения семинара были заслушаны выступления Е.А. Комовой, методиста Управления образования, «Система планирования работы с детьми дошкольного возраста в соответствии с ФГТ» и И.Г. Дубковой, заместителя заведующей по учебно-воспитательной работе МДОУ «Сказка», «Требования к планированию как основной функции организации педагогического процесса ДОУ».  Выступления сопровождались мультимедийными презентациями. 

 В практической части семинара участники разделились на группы. Первая группа посетила открытое мероприятие в старшей группе детского сада на тему «Лаборатория» (воспитатель А.А. Перминова). Гостям была показана сюжетно-ролевая игра с элементами экспериментирования. Для второй группы был организован просмотр итогового интегрированного  занятия по теме «Весна-красна» (воспитатель Н.Г. Моськина). Представленные мероприятия были частью системы календарно-тематического планирования ДОУ.  

После просмотра открытых мероприятий воспитателями А.А. Перминовой и Н.Г. Моськиной был сделан самоанализ.  

 Самоанализ педагогов дополнил анализ мероприятий, сделанный администрацией ДОУ «Сказка» (в первой группе – И.В. Малиновской, заведующей ДОУ «Сказка», во второй – И.Г. Дубковой, заместителем заведующей по учебно-воспитательной работе). В ходе анализа был сделан вывод, что представленные мероприятия являются частью системы календарно-тематического планирования старшей и подготовительной к школе групп, а вместе с тем и системы планирования ДОУ, следуя принципам преемственности, целостности воспитательно-образовательной деятельности, системности и последовательности.

Далее в дискуссию были включены педагоги-гости семинара, которые высказали свое мнение о мероприятиях, задавали волнующие их вопросы, связанные с календарным планированием, уточняли важные для себя детали. 

По окончании дискуссии педагогам было предложено заняться проектной деятельностью в группах по составлению календарных планов по теме «Природа поздней весной», содержание которых подразумевало: формирование у детей обобщенные представления о весне, приспособленности растений и животных к изменениям в природе; расширение знаний о характерных признаках весны, о перелете птиц, о связи между явлениями живой и неживой природы и сезонными видами труда; об изменениях в природе поздней весной. Проектирование осуществлялось с помощью материалов, полученных участниками семинара при регистрации (памятки по составлению календарного плана, циклограммы деятельности старших групп, примерного перечня основных видов организованной образовательной деятельности в неделю).  Составителям проектов оказывалась необходимая помощь координаторов в виде консультаций, советов, рекомендаций. Методическую помощь в составлении проектов оказали воспитатели МДОУ «Сказка», в первой группе - И.Г. Дубкова, Е.Г. Кривоченкова, заместитель заведующей по учебно-воспитательной работе МДОУ «Белочка», методист Управления образования Т.Г. Иванова;  во второй группе – Н.А. Герасимова, заместитель заведующей по учебно-воспитательной работе МДОУ «Рябинка», методист Управления образования Е.А. Комова.

 По завершению работы по составлению проектов, группы объединились для защиты продуктов проектной деятельности – календарных планов на неделю по теме «Природа поздней весной». Участники групп выявили достоинства работы оппонентов, указали на недочеты, что еще раз послужило закреплению навыков планирования работы с детьми старшего дошкольного возраста.

 И.Г. Дубковой была организована выставка методической литературы, по программе воспитания, обучения и развития дошкольников под редакцией М.А. Васильевой 2005г., и программой «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, М.А. Васильевой, Т.С. Комаровой 2010г. усовершенствованной в соответствии с новыми ФГТ с целью наглядной демонстрации методического сопровождения воспитательно-образовательного процесса, рекомендованного к приобретению дошкольными образовательными учреждениями для дальнейшей работы в соответствии с новыми ФГТ.   В ходе выставки Ирина Григорьевна консультировала участников семинара по вопросам приобретения методической литературы, о необходимом комплекте пособий для каждой возрастной группы.

Проведенный экспресс-опрос педагогов позволил сделать выводы, что тема семинара является актуальной,  своевременной, еще остаются некоторые трудности в деятельности календарного планирования, сказывается недостаток опыта, методических разработок по данной проблеме.  Были определены и другие вопросы, которые вызывают интерес или остаются проблемными.

Начальник Управления образования

администрации Тайшетского района                                                                 Л.В. Семчишина
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