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Руководителям образовательных учреждений

Уважаемые руководители!

Управление образования администрации Тайшетского района на основании письма ООО «Инфовидео», в целях обеспечения высокого уровня знаний пожарной безопасности и осуществлению мер по обеспечению пожарной безопасности предприятий, в соответствии с Приказом Министерства ЧС РФ от 12 декабря 2007г. «Об утверждении норм пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций», в соответствии с Приказом МЧС РФ от 12 декабря 2007 г. №645 «Об утверждении Норм пожарной безопасности «Обучение мерам пожарной безопасности работников организаций» информирует Вас о том, что ООО «Инфовидео» организовывает обучение по программе пожарно-технического минимума для:

· руководителей организаций и лиц, ответственных за пожарную безопасность;

· руководителей подразделений пожароопасных производств;

· гозоэлектросварщиков;

· работников, осуществляющих пожароопасные работы;

· сотрудников, осуществляющих круглосуточную охрану организаций;

· ответственных за пожарную безопасность на вновь строящихся и реконструируемых объектах;

· руководителей и лиц, ответственных за пожарную безопасность в дошкольных учреждениях и общеобразовательных школах;

Обучение пожарной безопасности в объеме ПТМ проводится по специальным программам, разработанным с учетом требований Правил пожарной безопасности РФ:

· базовая;

· адаптированная.

Лицензия на осуществление деятельности по обучению пожарно-техническому минимуму №113 (реестровый номер 1/13491). Обучающие программы по пожарной безопасности в объеме пожарно-технического минимума, отвечают всем специальным требованиям, учитывающим меры, нормы, правила и требования, которыми необходимо владеть ответственным за пожарную безопасность. По окончании обучения и при успешной сдаче зачета выдается удостоверение установленного образца. Продолжительность обучения составляет от 8 до 14 академических часов (в зависимости от категории слушателей).

Стоимость обучения варьируется от 1000 до 2500 рублей (в зависимости от количества обучающихся). После окончания обучения выдаются справочно-методические материалы для дальнейшего закрепления знаний в области пожарной безопасности. В комплект на 1 CD диск входят обучающий фильм и справочная литература.

Просим Вас в срок до 06.05.2011г. сообщить в Управление образования о принятом решении и предоставить заявку о количестве работников, планируемых для прохождения курсов,  по форме:

№ п/п
Наименование ОУ
ФИО руководителя
ФИО обучающегося, должность
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