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О дифференцированной

 родительской плате

Управление образования администрации Тайшетского района доводит до Вашего сведения, что на основании п. 8 Постановления администрации Тайшетского района от 04.05.2011 г. № 744 «О мерах по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на территории Тайшетского  района в 2011 году» установлена частичная родительская оплата стоимости путёвки в   лагеря дневного пребывания в размере до 10 % от полной стоимости путёвки, что указано в п.5 приказа Управления образования № 299 от 04.05.2011 г. «Об организации  летней оздоровительной работы   с детьми  и     подростками       в  летний   период    в        образовательных учреждениях     Тайшетского        района в 2011 г.»

В связи с этим руководителям образовательных учреждений необходимо рассмотреть вопрос об установлении  дифференцированной родительской платы за путёвки в лагеря дневного пребывания для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации,  на заседании Управляющего Совета (родительского комитета)  на основании пакета документов, предоставленного классным руководителем. 

Пакет  формируется из документов:

· выписка из решения классного родительского комитета о выдвижении кандидатур на  установление  дифференцированной родительской платы с указанием причины и категории детей;

· характеристика классного руководителя на ребёнка;

· акт жилищно-бытовых условий обучающегося;

· справка из Управления  Министерства Социального развития,  опеки и попечительства Иркутской области по Тайшетскому району, подтверждающая категорию  детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

На основании решения Управляющего Совета (родительского комитета)   руководитель образовательного учреждения издаёт приказ, утверждающий список детей в лагерь дневного пребывания,  и размер родительской оплаты стоимости путёвки.

Пакет документов хранится в образовательном учреждении 3 года.  
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