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О проведении новогодних мероприятий 

по ОУ Тайшетского района в 2010-2011 учебном году

Согласно плану Управления образования на территории Тайшетского района в предновогодние дни и зимний каникулярный период Управлением образования и ОУ проведены новогодние мероприятия: праздники, конкурсы, соревнования.

В период с 25 по 30  декабря 2010 г. в общеобразовательных  учреждениях проходили новогодние утренники и балы для обучающихся. Всего проведено 120 ёлок с общим охватом 8 926 детей. В дошкольных учреждениях  было организовано 116  ёлок с общим охватом  2 500 детей.

Все новогодние утренники и балы проводились в соответствии с графиками, согласованными с ОГПН и ОДН и утвержденными начальником Управления образования.

Специалистами и методистами Управления образования было посещено  7 ёлок в общеобразовательных учреждениях и 7 ёлок в дошкольных учреждениях  города Тайшета.  При анализе посещённых мероприятий, отмечалась хороший уровень организации и готовности ОУ к проведению  праздников (проведены инструктажи, назначены ответственные за противопожарную безопасность, назначены дежурные из числа педагогов и родительской общественности, подготовлены интересные сценарии). Утренникам предшествовали конкурсы новогодних газет, игрушек, украшений.

В соответствии с планом работы Управления образования, согласно приказа Управления образования № 848 от 01.12.2010г. «О районном конкурсе Новогодних игрушек»,  в целях развития творческой инициативы участников образовательного процесса к изготовлению новогоднего оформления, поддержки творчески работающих педагогических коллективов в образовательных учреждениях Тайшетского района с 01 по 23 декабря 2010 года  был проведен районный конкурс новогодних игрушек. 

На конкурс  представили игрушки 34 ОУ с общим количеством  игрушек – 270 штук. Из них:

СОШ – 25 (Березовская СОШ, Бузыкановская СОШ, Венгерская СОШ, Джогинская СОШ, Квитокская СОШ №1, Мирнинская СОШ,  Новобирюсинская,  Разгонская СОШ,  Соляновская СОШ, Тамтачетская СОШ, Тальская СОШ, Шелаевская СОШ, Шиткинская СОШ, Черчетская СОШ, СОШ №1, СОШ №2, СОШ №5, СОШ №14, СОШ №20, СОШ №23, СОШ №85,  СОШ №6, СОШ №10, СОШ №16,  СОШ №17);

ООШ – 2 (Пейская, Облепихинская);

ДОУ – 1 (МДОУ детский сад  №12 п.Юрты);

УДОД – 4 (МОУ ДОД Станция юных натуралистов г.Тайшета, МОУ ДОД Станция юных техников г.Тайшета, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга» г.Тайшета,  МОУ ДОД ДДТ «Непоседы» г.Бирюсинск).

СКОШИ – 2.

По сравнению с прошлым годом,  на конкурсе было задействовано на 13 ОУ меньше и соответственно представлено на 201 игрушку меньше.


2009-2010
2010-2011

Количество игрушек
471
270

Количество ОУ
47
34


СОШ – 28;

ООШ – 3;

ДОУ – 10;

УДОД – 4;

СКОШИ – 1;

Детский дом – 1.
СОШ – 25;

ООШ – 2;

ДОУ – 1;

УДОД – 4;

СКОШИ – 2.

В 2010-2011 учебном году не приняли участие в конкурсе дошкольные образовательные учреждения (кроме МДОУ детский сад  №12 п. Юрты) и детский дом с. Бирюса, этим и объясняется снижение количества ОУ. Остальные показатели остались почти на прежнем уровне.

На заседании оргкомитета по подведению итогов конкурса от 23 декабря жюри обратило внимание на разнообразие технологий изготовления игрушек. Большинство игрушек соответствовало требования конкурса: яркие, красочные, оригинальные, прочные, с креплением. Однако некоторые ОУ   не выдержали размеры изделия и изготовили игрушки менее 40 см. Данные игрушки членами жюри не оценивались.

Члены жюри единогласно  распредели места  согласно баллов следующим образом:

Среди средних школ:

1 место: 

-МОУ СОШ №14 г. Тайшета за изготовление Снеговика в технике торцевания;

-МОУ СОШ №10 г.Бирюсинска за изготовление мягкой (сшитой) игрушки  Деда Мороза и Снегурочки;

-МОУ СОШ №85 г.Тайшета за изготовление экспозиции «Креативные елочки»;

2 место: 

-МОУ СОШ №23 г.Тайшета за изготовление мягкой игрушки Мышонка;

-МОУ СОШ №17 р. п. Юрты за изготовление Яйца Фаберже, украшения в технике «Квилинг»;

-МОУ Шелаевская СОШ за изготовление Снеговика в технике «Изонить»;

3 место: 

-МОУ Квитокская СОШ №1 за изготовление мягкой игрушки Кролика - символа года;

-МОУ Тамтачетская СОШ за конструирование игрушек из бумаги Деда Мороза и Снегурочки;

-МОУ СОШ №16 г.Бирюсинска за изготовление мягкой игрушки Зайца;

Среди основных школ и специализированных учреждений:

1 место: МОУ Пейская ООШ за изготовление мягкой (вязаной) игрушки «Енота»;

2 место: МОУ Облепихинская ООШ за изготовление сказочного замка из гофротрубочек;

3 место: ОГСКОУ «Школа- интернат №19 г.Тайшета», ОГСКОУ школа- интернат п.Квиток за представленные новогодние экспозиции.

Среди учреждений дополнительного образования:

1 место: МОУ ДОД ДДТ «Непоседы» г.Бирюсинск за изготовление Бабочки.

Членами жюри дополнительно принято решение наградить благодарностью за участие в конкурсе: МДОУ детский сад  №12 п.Юрты, МОУ ДОД Станция юных натуралистов г.Тайшета, МОУ ДОД Станция юных техников г.Тайшета, МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга» г.Тайшета.

С 20 по 30 декабря 2010 г. на базе  МОУ ДОД СЮН г. Тайшета проведён районный фотоконкурс «Берегите лесную красавицу» В конкурсе приняли участие 10 образовательных учреждений, 57 юных фотолюбителей представило на конкурс  81 работу. Подведены итоги, лучшие работы будут направлены на региональный фотоконкурс в г. Иркутск.

С 23 по 29 декабря 2010 г. в МОУ ДОД ДДТ г. Бирюсинска проведён конкурс «Новогодняя игрушка». Приняли участие 59 обучающихся ОУ г. Бирюсинска. 28 декабря 2010 г. проведён Новогодний утренник в г. Бирюсинске «Под Новый год, как в сказке, чудес полным-полно». Присутствовало 28 детей с ограниченными возможностями. 26 декабря 2010 г. проведён Новогодний утренник в г. Бирюсинске «Снегурушка», присутствовало 56 обучающихся  МОУ ДОД ДДТ г. Бирюсинска. 

Работниками МОУ ДОД  ЦТР и ГО «Радуга» с 25 по 30 декабря 2010 г. проведены 16 игровых программ «Мы встречаем Новый год», из них - одна для детей с ограниченными возможностями и одна выездная программа для воспитанников детского дома с. Бирюса. 


В игровых программах были использованы хороводные, музыкальные, подвижные и ролевые игры. Работники МОУ ДОД  ЦТР и ГО «Радуга» исполняли роли героев сказок и имели возможность реализовать игровые технологии на практике и повысить свой профессиональный уровень. В конце игры все дети получили сладкие призы от Деда Мороза. 

Всего в новогодних праздниках  учреждений дополнительного образования приняли участие 1 810 детей.

В дни новогодних каникул 05.01.2011 г. МОУ ДОД ДЮСШ г. Бирюсинска проведён открытый турнир по настольному теннису, в котором приняли участие 12 обучающихся  и 10 выпускников ОУ. 09.01.2010 г. женская команда МОУ ДОД ДЮСШ г. Бирюсинска приняла участие в соревнования по волейболу  в г. Нижнеудинске и заняла 3 место.

МОУ ДОД ДЮСШ г. Тайшета проведено 05.01.2011 г. парное первенство по настольному теннису, приняли участие 16 обучающихся.  

Работниками МОУ ДОД ДДТ г. Бирюсинска 05.01.2011 г. проведена игровая программа  «Зимние забавы», 06.01.2011 г. оздоровительная программа «Земля-санница».


10.01.2011 г. в МОУ ДОД  ЦТР и ГО «Радуга» проведена театролизованная игровая программа «Снегодискотека».


В дни каникул (с 1 по 10 января 2011 г.) в  школах были проведены театрализованные представления, праздники, литературные чтения, рок-оперы, КВН, новогодние дискотеки, спартакиады, художественные мастерские, зимние забавы на катках и горках, катание на лыжах.


В дни каникул в образовательных учреждениях Тайшетского района в рабочем порядке работали кружки и секции.
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Начальник Управления образования                                                              Л.В.Семчишина                                                                                                                                                                                                                

администрации Тайшетского района                                                                                                                                                                                      

Исполнитель: методист УО Казакова Ю.В., гл. специалист Вяткина Е.В.,

 Тел.5-47-67

