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ПИСЬМО – ВЫЗОВ

В соответствии с план - графиком повышения квалификации работников образования, согласованного с Министерством образования Иркутской области, кафедра информатики  и ИКТ ИПКРО проводит 1 цикл курсов: " Преподавание предмета "Информатика и ИКТ" на профильном уровне" в период с 24 января по 5 февраля 2011 года. Данный курс
проводится в два цикла по две недели. В содержание программы курсов включено рассмотрение таких вопросов, как нестандартные (олимпиадные) задачи; технология объектно-ориентированного моделирования и программирования (на примере языков Visual Basic, Delphi, Pascal); визуальное программирование.

Подтверждение о приезде на курсы принимаются по телефону (3952)25-13-49 или с.т.89500690389 также по электронной почте vitasteep@gmail.com или irkipk@gmail.com. 

 Начало занятий 24 января  2011года в 9.00  в кабинете №13 ИИПКРО (ВНИМАНИЕ ИЗМЕНИЛСЯ АДРЕС ИИПКРО: Иркутск ул.1-я Красноказачья 10а, проезд трамваем до остановки «Площадь декабристов» или другим транспортом до остановки «1-я Советская»). 

Занятия рассчитаны на 72 часа (оба цикла 144 часа) с отрывом  от производства и сохранением зарплаты. 
Ст. методист кафедры информатики и ИКТ ИИПКРО          Петухов Виктор Николаевич

