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	Руководителям общеобразовательных учреждений


О подготовке к введению 

новой системы оплаты труда

Уважаемые руководители!
Управление образования администрации Тайшетского района при подготовке к введению 

новой системы оплаты труда рекомендует следующее:
1.Изучить документы, определяющие введение новой системы оплаты труда: 

            Трудовой Кодекс Российской Федерации

Закон Иркутской области от 9 октября 2008 года № 82-оз «Об оплате труда работников государственных учреждений Иркутской области»;

постановление  Правительства  Иркутской  области  от 18 ноября 2009 года 
№ 339/118-пп «О порядке введения и установления систем  оплаты  труда работников государственных учреждений Иркутской области, отличных от Единой тарифной сетки»;

распоряжение Правительства  Иркутской  области  от  7  июня  2010  года №110-рп «О введении системы оплаты труда работников областных государственных образовательных учреждений, подведомственных министерству образования Иркутской области, отличных от Единой тарифной сетки»;

приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 5 мая 2008 года № 216н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования»;

приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29 мая 2008 года № 247н "Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих»;

приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 5 мая 2008 года № 217н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников высшего и дополнительного профессионального образования»;

приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29 мая 2008 года № 248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих» (с изменениями и дополнениями);

приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 31 августа 2007 года № 570 «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников культуры, искусства и кинематографии»;

приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 6 августа 2007 года № 526 «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей медицинских и фармацевтических работников»;

приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12 мая 2008 года № 225н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников физической культуры и спорта»;

приказ Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 17 июля 2008 года № 339н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников сельского хозяйства»;
приказ Министерства экономического развитии, труда, науки и высшей школы Иркутской области от 11 февраля 2010 г. № 7-мпр «Об утверждении Порядка исчисления размера средней заработной платы для определения размеров должностных окладов руководителей государственных учреждений Иркутской области»;

приказ Министерства образования Иркутской области от 24 февраля 2010 года № 116-мпр «Об утверждении Перечня должностей и профессий работников областных государственных образовательных учреждений, которые относятся к основному персоналу, для расчета средней заработной платы и определения размера должностного оклада руководителей областных государственных образовательных учреждений, подведомственных министерству образования Иркутской области»;

приказ Министерства экономического развитии, труда, науки и высшей школы Иркутской области от 11 февраля 2010 года № 8-мпр «Об утверждении Методических рекомендаций по установлению систем оплаты труда, отличных от Единой тарифной сетки, и Перечней видов выплат компенсационного и стимулирующего характера в государственных учреждениях Иркутской области»;

единые рекомендации по установлению на федеральном, региональном и местном уровнях систем оплаты труда работников организаций, финансируемых из соответствующих бюджетов, на 2010 год, утвержденных решением Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений от 
4 декабря 2009 года, протокол № 10.

2.Сформировать рабочую группу и разработать Положение до 30.04.2011г.
3.При разработке положения о введении  новой системы оплаты труда в Вашем образовательном учреждении руководствоваться: 

- Методическими рекомендациями по установлению систем оплаты труда работников государственных учреждений Иркутской области, отличных от единой тарифной сетки, утверждённых приказом министерства экономического развития, труда, науки и высшей школы Иркутской области от 11.02.2010г. №8-мпр; 
- Отраслевым положением об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных учреждений, дошкольных образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования Тайшетского района, утверждённого постановлением мэра Тайшетского района от 24.03.2011 г. №459 «Об утверждении Отраслевого положения об оплате труда работников муниципальных общеобразовательных учреждений, дошкольных образовательных учреждений, учреждений дополнительного образования Тайшетского района»; 

- Методическими рекомендациями «Примерный перечень показателей стимулирования и показателей, понижающих стимулирующую часть оплаты труда работникам общеобразовательных учреждений», утверждённых приказом УО от 25.03.2011г. №197 «Об утверждении методических рекомендаций». 
Данные документы можете получить на электронный носитель под роспись  в приёмной у секретаря.

4.Согласовать Положение с заместителем начальника Е.В. Плетнёвой и заместителем директора МУ ЦБ Управления образования по экономическим вопросам О.Г. Дзяман, председателем Профсоюзного комитета ОУ до 10.05.2011г.
5.Рассмотреть Положение на собрании трудового коллектива, по итогам рассмотрения оформить подробный протокол до 20.05.2011г.
6.Издать приказ об утверждении Положения до 25.05.2011г.

7.Предупредить работников об изменениях условий оплаты труда за два месяца.
Начальник Управления образования 

администрации Тайшетского района                                                                              Л.В. Семчишина
