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     «Об обеспечении  эпидемиологического

 благополучия детей»            

Уважаемые руководители образовательных учреждений!

На основании письма Территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области в Тайшетском и Чунском районах» (исх.№16-08/ 860 от 30.12.2010г.), учитывая прогнозируемый рост заболеваемости ОРВИ и гриппом, в целях обеспечения эпидемиологического благополучия населения и принятия своевременных мер  по снижению распространения гриппа  и острых респираторных инфекций среди детей и подростков в период сезонного подъема Управление образования  предлагает:

-осуществлять своевременное выявление и изоляцию больных детей;

-исключить допуск детей и сотрудников в образовательные учреждения с признаками гриппоподобных заболеваний;

-обеспечить ежедневный мониторинг посещаемости детьми образовательных учреждений и отсутствия детей по причине заболеваемости гриппом и ОРВИ;

-информировать Управление образования, ТО Роспотребнадзора в Тайшетском и Чунском районах об отсутствии 20% детей в образовательных учреждениях (классах, группах) по причине заболеваемости гриппом и ОРВИ, а также о регистрации в организованном детском коллективе пяти и более случаев гриппа связанных между собой инкубационным периодом;

 - приостановить посещение детьми классов, групп или образовательного учреждения на срок не менее 7 дней при одновременном отсутствии в классе, группе или в учреждении более 20% детей, заболевших гриппом и острыми респираторными инфекциями;

-массовые мероприятия (спортивные мероприятия, дискотеки, слеты и другие события, во время которых большие группы людей находятся в тесном контакте) проводить с учетом сложившейся эпидемиологической обстановки в учреждениях;

-предусмотреть в образовательных учреждениях обеспечение и возможность проведения полного комплекса профилактических и противоэпидемических мероприятий по гриппу и ОРВИ: наличие достаточного количества дезинфицирующих средств, термометров, штапелей и др.
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