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О состоянии преступности среди несовершеннолетних

                                          Уважаемые руководители! 

                       Управление образования администрации Тайшетского района  на основании информации заместителя начальника Тайшетского ЛОМ полковника милиции Ю.Л. Корнюшина   ( 20.01. 2011 г. № 78) « О состоянии преступности среди несовершеннолетних на участке обслуживания ЛОВД на ст. Тайшет , о результатах  работы ЛОВД на ст. Тайшет по предупреждению безнадзорности  и правонарушений среди несовершеннолетних за период 4 квартала  2010г.» сообщает:

ОВД  ЛОМ в отчетном период целенаправленно был осуществлен комплекс  оперативно- профилактических мероприятий . направленных на предупреждение правонарушений   и профилактику 

безнадзорности несовершеннолетних . Во взаимодействии с представителями системы профилактики, общественности, работниками ВСЖД  ОАО « РЖД» и органов , учреждений государственной системы профилактики были проведены : оперативно- профилактические мероприятия « Милиция и дети» ( февраль), « Осторожно .-поезд»(март- апрель), ОПМ, направленные на предупреждение и раскрытие правонарушений , угрожающих безопасности движения на железнодорожном транспорте,

«  Безопасность» ( апрель), « Семафор»( июль), « Сигнал» ( август»), « Внимание- поезд»

( август), а также ОПМ : « Шанс»( октябрь),   « Нет наркотикам» ( октябрь)

              В результате проведенных организационно- практических мероприятий в декабре 2010г.  в зоне ответственности Тайшетского ЛОМ продолжилась тенденция к общему 

снижению темпов преступности несовершеннолетних.  Произошло сокращение количества преступлений, совершаемых  несовершеннолетними  на 45, 4 %( 2009г-11, 2010г-6). Удельный вес преступлений, совершаемых несовершеннолетними, в общем количестве раскрытых преступлений составил 2.,8 % ( АППГ- 5. 4 %). При общем снижении  детской преступности наблюдается снижение тяжких преступлений на 100%.

( 2009г-1-ст. 161.ч.2  УК  РФФ, 2010 г—0.) В отчетном периоде на зарегистрировано 

преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств( АППГ-0)

       В структуре подростковой преступности увеличилось количество краж, совершаемых несовершеннолетними на 200 %( 2009г-1, 2010г-3); однако не допущено  фактов совершения  краж черного и цветного  металлов

     В  течение отчетного  периода 2010г. в зоне ответственности Тайшетского ЛОМ не было зарегистрировано преступлений, совершаемых несовершеннолетними  в группе( АППГ- 1. в смешанных -0. в группе из несовершеннолетних-1). 

К уголовной ответственности в зоне ответственности Тайшетского ЛОМ привлечено-50% несовершеннолетних ( 2009г- 12, 2010г- 6), из них являются обучающимися -4( уд.вес- 66, 6 %), не занятие- -2 ( уд.вес-33. 3 %), по возрасту подростки распределились :

16-18 лет-6 человек. В отчетный период не было совершено преступлений несовершеннолетними, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. ( АППГ-1).

             В отчетном периоде обстановку , связанную с подростковой преступностью на территории г. Тайшета и Тайшетского района можно характеризовать , как нестабильную, имеющую тенденцию  к росту.  За период 4 квартала 2010г. в ЛОВД на ст. Тайшет было зарегистрировано 3 преступления, совершенных несовершеннолетними ( АППГ-2-ст. 161ч.2 УК РФ – Брытков,   Дюсембаев), ст. 158 УК РФ – Козырев Р.О. ) рост на 50 %.

   . 

               За период 4 квартала 2010г. в ЛОВД на ст. Тайшет подростками было совершено

1 правонарушение , связанное с безопасностью транспорта- битье светофоров по ст.

Разгон, раскрыто, установлен несовершеннолетний Феденков Владимир  Владимирович, 29.06.1998г.р. . обучающийся 6 класса  МОУ СОШ № 1, ущерб составил 359 рублей .Материал в отношении  несовершеннолетнего был направлен в КДН и ЗП для принятия мер административного воздействия, постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в ОВД по г. Тайшету и Тайшетскому района для постановки несовершеннолетнего на профилактический учет., как склонного к совершению правонарушений ( АППГ – 2-наложение посторонних предметов на рельсы , раскрыто , установлено 2 несовершеннолетних, обучающихся МОУ СОШ №20, обкид   железнодорожного состава, установлено 3 несовершеннолетних. снижение – 50%.)

         За отчетный период ОДН ЛОВД на ст. Тайшет был запланирован и осуществлен следующий комплекс профилактических мероприятий , направленных на стабилизацию оперативной обстановки  в подростковой среде , по пресечению беспризорности и безнадзорности среди несовершеннолетних:

1. проводилась акция « Милиция и дети», направленная  на разъяснение  основ законодательства и повышение имиджа  милиции в глазах молодежи;

2. в марте текущего года проведена профилактическая операция « Осторожно- поезд», направленная на своевременное изъятие  с объектов транспорта безнадзорных несовершеннолетних,  предупреждения детского травматизм и правонарушений несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта;

3.  оперативно- профилактические мероприятия :

« Безопасность», « Семафор», « Внимание – поезд!», направленные на выявление фактов несанкционированного вмешательства в безопасную работу железнодорожного транспорта, проведение профилактических мероприятий по их недопущению, ОПМ

« Шанс», мероприятия , направленные на профилактику наркомании в подростковой среде :  «  Нет наркотикам»,  « Сообщи, где торгуют смертью?».   

           За отчетный период с объектов железнодорожного по различным основаниям было доставлено 649 несовершеннолетних. ( АППГ-495), из них 351 за административные  правонарушения . влекущие административную ответственность (АППГ- 1340, 269 за безнадзорность ( АППГ- 211), 22 - за самовольный уход из дома. ( АППГ- 35). Совместно с другими службами инспекторами ОДН ЛОВД на ст. Тайшет в отчетном периоде   было проведено 10 рейдов, (доставлено 50 подростков.) 93 пешие эстафеты,( доставлено 189 подростков). 

          В отношении несовершеннолетних составлено 73 административных протокола- за АППГ- 55 административных протоколов,  рост на 32, 7 %.

              Выявлено 20 фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков взрослыми лицами, не являющимися их  родителями  , составлено 20 административных     протоколов по ст. Ко АП РФ ( АППГ- 20).

              В отчетном периоде инспекторами проведено 348 ( АППГ- 325) профилактических выступлений на правовые темы , из которых 315 в учебных заведениях( АППГ- 260). Активно использовались средства массовой  информации , где осуществлено более 12 выступлений. 

              В центр временного содержания несовершеннолетних  правонарушителей 

при ГУВД Иркутской области с дислокацией в г. Тайшете через суды помещено 39 подростков ( АППГ- 42). В социальные  учреждения г. Тайшета было помещено 52 (АППГ- 37) подростков., нуждающихся в помощи со стороны государства. 

            Благодаря проведенной профилактической работе . касающейся профилактики травматизма несовершеннолетних на объектах железнодорожного  транспорта, в отчетном периоде удалось избежать фактов травмирования  несовершеннолетних на участке обслуживания ЛОВД на ст. Тайшет ( АППГ- 0)

      В рамках  профилактики безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов на территории обслуживания  ЛОВД на ст. Тайшет инспекторами  ОДН  было выявлено 11 фактов жестокого обращения с детьми, по которым возбуждено 6 уголовных дел по ст. 156 УК РФ ( неисполнение обязанностей родителями по воспитанию несовершеннолетних детей, сопряженные с жестоким обращением) . Уголовные дела по ст. 156 УК РФ зарегистрированы в отношении гражданки Савченко Р.Р. , проживающей по адресу : г. Тайшет . ул. Андреева, 8-3. (Информация ОВД за № 13/395 от04. 02. 2010г. ) , гражданки Тарасовой Н.Н. , проживающей по адресу: г. Тайшет, ул.  Марата , 80( информация в ОВД за № 13/57 от16. 03.10 г.) , гражданки   Котловской И.Ф. , проживающей по адресу : г. Тайшет , ул.  Пролетарская, 13. ( информация в ОВД за № 13/1353 от 16. 04. 2010г. , Даниловой Дарьей Сергеевной,05.12.1991 г.р.. проживающей по адресу: : г. Тайшет, Лазаревой Оксаной Геннадьевной, 14.06. 1982 г.р. , проживающей по адресу: г. Тайшет, ул. Транспортная ,78-14. ( инф. В КДН и ЗП 14.09. 2010 исх. №13\ 3853,  Бурмакиной   Екатерины Витальевны, 30.12.1990г.р. , проживающей по адресу : г. Тайшет, ул. Бича, 113( инф. в КДН и ЗП 20.09. 2010г., исх. № 13/3928). 

            Кроме того, в  отчетном периоде был выявлен факт вовлечения несовершеннолетних в совершение антиобщественных действий , а именно в 

попрошайничество-ст.151 УК РФ , возбуждено уголовное дело  в отношении гр. Тарасовой Н.Н. (  инф. в ОВД за № 13/885 от 11.03. 2010г.)

                                                    Предлагаю: 

1     Довести данную  информацию до классных руководителей,  родителей.

2. Принять необходимые меры к недопущению противоправных поступков     обучающихся города Тайшета и Тайшетского района.

3  В целях предупреждения травмирования  несовершеннолетних на объектах

транспортного комплекса  эффективно проводить  профилактическую работу с обучающимися  со стороны администрации, классных руководителей, социальных педагогов в тесном взаимодействии с ОДН ЛОВД на ст. Тайшет, ОВД по Тайшетскому району.

4.  Усилить проведение профилактической работы с неблагополучными семьями  в                населенных пунктах  Тайшетского района , прилегающих к железнодорожному полотну в взаимодействии с ОДН ЛОВД  на ст. Тайшет, ОДН ОВД по Тайшетскому району, Управлением министерства социального развития. опеки и попечительства  Иркутской области по Тайшетскому району.  с целью выявления фактов ненадлежащего исполнения обязанностей родителями или лицами,  их   заменяющими по воспитанию детей, жестоко с ними обращающимися.

5    С профилактическими целями социальным педагогам совместно с инспекторами

    ОДН ЛОВД на ст. Тайшет, ОДН ОВД по Тайшетскому району  посещать неблагополучные семьи , проживающие вблизи железнодорожного  полотна, а также несовершеннолетних, состоящих на  внутришкольных  учетах, на учете в КДН и ЗП, ОДН ОВД по Тайшетскому району. 

6.     Своевременно  информировать  Управление Образования :

-о противоправном поведении обучающихся, о формировании групп негативной направленности  для принятия     к   ним соответствующих мер;

- об известных случаях применения к обучающимися и воспитанникам ОУ методов воспитания , связанных с физическим, психическим и   иным насилием  над личностью ребенка со стороны родителей и лиц,  их заменяющих.;

-  о ненадлежащем  исполнении родителями и иными лицами обязанности по воспитанию детей , выраженном в отсутствии надлежащего ухода за детьми , отсутствием у них необходимой  сезонной одежды, ее соответствии санитарно- гигиеническим требованиям;

- о случаях проживания детей в условиях, не соответствующих санитарно- гигиеническим требованиям.

7.     Во взаимодействии с сотрудниками ОДН  Тайшетского ЛОМ среди школьников организовать мероприятия профилактической направленности в рамках проведения акции « Милиция и дети». 

Заместитель начальника   Управления образования 

администрации Тайшетского района :                                   И. А. Сурменок 

Исп. Л.Н. Бобровская, 

тел. 5-47-67

