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О семинаре по «Истории

 Тайшетского района»

7  апреля на базе МОУ ДОД ЦТР и ГО «Радуга» г. Тайшета прошёл семинар учителей истории, географии, преподающих курс «История Тайшетского района» в рамках регионального, школьного компонентов учебных планов.

В работе семинара приняли участие 22 педагога из следующих  ОУ: СОШ № 14, СОШ № 10, СОШ № 6, СОШ № 17, Полинчетской СОШ, СОШ № 16, СОШ № 24, Квитокской СОШ № 1, Квитокской СОШ № 2, СОШ № 20, Джогинской СОШ, Рождественской СОШ, Соляновской СОШ, СОШ № 23, Новобирюсинской СОШ, СОШ № 1, СОШ № 5, Николаевской СОШ, Берёзовской СОШ, Облепихинской СОШ, Разгонской СОШ, Мирнинской СОШ.

В ходе семинара были представлены:

-  лекция «Общественно-политическая жизнь Тайшета и Тайшетского района в годы перестройки 1985-1991 г.г.» - Селезнёв Е.С., ЦТР и ГО «Радуга»

- уроки:

  - «Материальная культура сибиряков» - Евдокимова С.Н., МОУ Облепихинская ООШ;

- «Возникновение Тайшета» - Мусифулина М.А., МОУ СОШ № 14 г. Тайшета;

- «Изготовление карты-схемы колхозов Шиткинского района на 1940 год» - Селезнёв Е.С., ЦТР и ГО «Радуга».
Решение семинара:

- объявить благодарность Селезнёву Е.С. за активную методическую работу по создания пособий к курсу «История Тайшетского района»;

- объявить благодарность Евдокимовой С.В., Мусифулиной М.В. за предоставление уроков на семинаре;

- продолжить цикл  теоретических и практических семинаров по курсу «История Тайшетского района» в следующем учебном году в декабре и апреле на базе ЦТР и ГО «Радуга»;

- провести районный семинар по краеведению на базе МОУ СОШ № 24 р.п. Юрты (обобщение опыта Серебряковой Н.И.) – в феврале 2012 года.

Начальник Управления образования

администрации Тайшетского района                                                           Л.В. Семчишина

Исп.: Вьюнова Н.Г., методист УО

тел.: 5-47-67

