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Об участии в конкурсе на получение бюджетных мест   в высшие учебные заведения по специальности «юриспруденция»


	Руководителям ОУ





Управление образование администрации Тайшетского района на основании  письма Тайшетской межрайонной прокуратуры по подбору абитуриентов для поступления в высшие учебные заведения по специальности «юриспруденция»   (исх. № 21-87/306-11 от   28.02.2011 г.)  сообщает, что в 2011 году прокуратура будет направлять абитуриентов на целевое обучение в  высшие учебные заведения: Иркутский юридический институт (филиал Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации); Юридический институт Иркутского государственного университета; Сибирская академия права, экономики и управления; Байкальский государственный университет экономики и права; Восточно-Сибирский институт экономики и права; Иркутский государственный технический университет; Российская правовая академия.

         В соответствии с условиями приёма в высшие учебные заведения на специальность «юриспруденция» для участия в конкурсе будут учитываться результаты ЕГЭ по русскому языку, истории и обществознанию. 

               В апреле-мае 2011 г. всем абитуриентам будет проведено психологическое тестирование, для своевременного вызова в заявлении необходимо указать контактные телефоны обучающихся и родителей с указанием имени и отчества родителей.

             В последующем, после окончания школы, до 30.06.2011 г. необходимо направить в отдел кадров прокуратуры области копию аттестата о среднем образовании,  копию свидетельства ЕГЭ (история, обществознание, русский язык) и  документы, подтверждающие занятие призовых мест в олимпиадах по вышеуказанным предметам.

           Для участия в конкурсе на получение бюджетных мест нужно предоставить в срок до 28.03.2011 г.  (до обеда) следующие документы: заявление от абитуриента с обязательным указанием ВУЗА (одно из вышеперечисленных); копию паспорта (1 лист с регистрацией места прописки); характеристика из школы (подписанная  классным руководителем и заверенная печатью школы); копию табеля успеваемости за 1 полугодие (подписанная  классным руководителем и заверенная печатью школы); автобиографию. 
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